



会诊恼人电梯

主持人语:5日,省城一小区出现电梯困人的情况,另一小区则因为电梯停用,导致居民守着电梯爬楼梯。近年来,随着电梯使用的增多,电梯困人、电梯罢工等现象频发,报道见报后,许多读者打来电话,反映身边电梯存在的问题。

电梯恼人事 俺家也不少

众读者“参会”直指住宅电梯三大病症,本报记者现场调查

本期主持:刘海鹏 调查记者:张泰来 王倩

1 坐个电梯 心惊胆战

读者发言

大金新苑付先生:我家在槐荫区大金新苑小区2号楼1单元,小区电梯经常出现故障,坐电梯时心惊胆战的。

伟东新都赵女士:我家在伟东新都南二区16号楼,小区2单元电梯三天两头的坏,困在里面还打不出电话。从一楼往地下一楼走的时候会发出巨响,好像有挡的东西,坐在上面很吓人。

记者调查

6日上午,记者在大金新苑小区遇到了正在遛弯儿的闫先生。说到电梯,闫先生称用“惊魂”两个字来形容一点也不为过。闫先生今年五十多岁,住在小区10号楼1单元,就在今年3、4月份,他乘坐电梯时两次遇到电梯坠落的情况。

“一次是从12楼坠下,另一次是从10楼坠下,吓死我了,现在只要体力允许,我就走楼梯。”闫先生心有余悸地说。

记者随后搭乘10号楼一部电梯上楼。电梯门关上后,电梯运行过程中伴有杂音。与记者一起乘坐电梯的一位居民告诉记者,“这种情况很正常,有时候直接就是‘吱吱呀呀’的声音,很吓人。”这位居民称,他有一次乘坐7号楼电梯,电梯突然间停了,他被困在电梯内十几分钟。

在位于和平路上的诚基中心小区内,记者乘坐10号楼其中一部电梯上下楼,遇到了与大金新苑小区同样的状况。电梯上升过程中伴有杂音,而且电梯上没有张贴检测合格证。



大金新苑10号楼电梯应急按钮没用。本报记者 张泰来 摄



馨苑小区10号楼两部电梯有一部不能用。本报记者 王倩 摄

2 应急求救电话如同虚设

读者发言

燕山新居孟先生:我家在济南燕山新居17号楼2单元,前两天,母亲坐电梯时突然出现故障停运,老人被困在了电梯里。老人拿出电话要求求救,却发现电梯里信号非常差。电梯内虽有应急电话,但电话线早就给剪断了,根本不管用。

大金新苑任先生:我们10号楼的电梯看上去挺高级,是触摸屏的。里面有个话筒样的应急按钮,说是出现问题可以用那个求救,但

就是不管用。德裕家园于先生:我刚搬进新房子不到10天,小区大部分住户都在装修,电梯用得不多,不时会出现一些小问题,电梯里连个应急电话都没有,叫人怎么放心呢。

记者调查

6日,在燕山新居17号楼2单元,记者发现,读者孟先生反映的应急电话坏了的情况仍然存在。应急电话线已经被剪断,电话根本无法使用,很长时间了也没有人来修。

在德裕家园3号楼、大金新苑10号楼以及段店馨苑小区10号楼,记者也遇到了同样的情况,电梯内虽有响声,但根本没有工

求救的按钮。记者在德裕家园3号楼内尝试着摁下了电梯紧急呼叫键,电梯内随即传出“嘀嘀”的响声。记者随即对着话筒喊了几声,但一直没人应答。在大金新苑10号楼以及段店馨苑小区10号楼电梯内,记者也遇到了同样的情况,电梯内有响声,但根本没有工

作人员反馈,报警求助更无从谈起。记者在电梯拿出手机,无一例外的是,在这几个电梯里,手机信号也几乎全部为零,没法将电话打出去。“要是真发生了紧急情况,被困在里面了,只能靠拨打电梯门求救。”大金新苑小区居民任先生说。

3 电梯开放限时限人真别扭

读者发言

馨苑小区张先生:我们小区的电梯每天只能9点半到下午4点用,老人早上出去遛弯儿都得走着下16楼,楼梯里连个电灯都没有。现在,别说老人了,我们一早一晚都不敢出门

了,天天来回爬16楼受不了。阳光舜城吴女士:我在小区中区6区2号楼住,我们小区的电梯不是每个人都能用,只能有卡的业主刷卡用电梯。

诚基中心李先生:我住在诚基中心13号楼,每一层楼有16户居民,只有两部电梯,其中还有一部不能用,上下班高峰期都要等很长时间,有时候只能爬楼梯。

记者调查

5日,记者在诚基中心13号楼看见,两部电梯只有一部显示正在工作中,另一部则没有运转。在电梯旁边,记者看到了一张通知单,上面写着电梯LK感应器损坏,需要动用维修基金进行更换,需要每户居民签字确认。

一位住在7楼的业主告诉记者,这座楼总共有9层,每层楼上有16家住户,总共加起来是144家住户,每家最少按3口人计算,那

就是400多人只能用一部电梯,“你说这样合理吗,等一趟电梯得多久啊。”这位业主说。而在段店馨苑小区的10号楼、7号楼,记者发现同样是有两部电梯,只有其中一部在工作,而且要限时使用。

“每天上午9点半到下午4点之间可以用,其他时间都不能用,只能爬楼梯。”记者随后来到馨苑小区物业办公室,当记者准

备采访物业限用电梯的原因时,却被保安告知领导下班了,不让记者入内。记者留下了联系方式,也一直没有得到回话。在阳光舜城6区2号楼,记者看到电梯显示屏和数字键之间有一个刷卡机。“只有刷卡才能使电梯运行。”这位居民称,前段时间电梯坏了,大家集资安了一部能刷卡的电梯,只有出钱的人才能刷卡用电梯。

一晚只耗1度电 美的全直流新品开创节能新体验

8月30日,美的空调震撼发布行业首创的“一晚1度电”节能科技,并一举推出包括7大系列21款挂机及4大系列12款柜机的2012年度全系列产品。美的全直流变频空调2012年新品全面实现突破创新,其中,“新节能”系列全直流变频空调创新推出ECO节能运行模式,实现了“一晚1度电”的超级节能效果。“山东美的制冷产品销售有限公司总经理范花智仁表示,一晚1度电,成就省电与舒适双赢。

据介绍,美的“新节能”系列全直流变频空调独有的ECO节能模式,是指用户只需要按下遥控器上面的ECO键,空调即切换进入ECO节能模式,使用时不需要通过繁琐的设定和操作,把一个夜晚8小时睡眠周期内所需的制冷耗电量以最低模式运行,最低耗电量控制在1度电以内。0.1Hz精准科技 引领技术与产业方向 “0.1Hz精准科技”由3个0.1Hz技术共同构成,实现了压缩机耗电、运行功率和温度精准控制的全方位突破,再次推动家用变频节能舒适技术高峰,提升用户体验。范花智仁表示,“一晚1度电”节能科技的实现,是变频空调“制冷系统能效水平”和“变频精准控制能力”都达到顶尖水平之后再深度融合的结果,将引领变频空调产品研发方向的标杆作用。

感·临场之美 索尼在中国发布首台84英寸4K电视机

8月30日,索尼(中国)有限公司(以下简称“索尼”)在上海召开“Feel the Beauty感·临场之美”2012秋季新品发布会,发布了索尼首台84英寸4K电视机KD-84X9000。索尼(中国)有限公司新任总裁栗田伸博先生和索尼集团家庭影音娱乐事业部TV事业部、副事业部部长藤原史朗先生参加发布会并致辞。国家广播电影电视总局科技委员会副主任杜百川先生也亲临发布会现场并致辞。

此次发布会上,索尼首台84英寸4K电视机KD-84X9000正式亮相, KD-84X9000配备了业界最大的84英寸(分辨率:3840x2160)液晶面板并搭载高品质的索尼4K X-Reality PRO 4K图像处理引擎引擎PRO。两者的结合,带来超高清画质的大画面视觉效果,为用户提供了不同于传统电视的身临其境的视觉体验。同台亮相的还有20余款索尼液晶电视新品,构成了索尼2012最大的电视机产品阵容。9月份, KD-84X9000将在索尼中国在线商城和位于北京、上海和广州的Sony Store直营店自动发售。

秋色不平分 波司登2012秋羽绒时尚发布

8月中旬,波司登以“秋色不平分”为主题的2012秋羽绒新品在各大城市陆续上市。本季新品突出“轻盈、时尚、保暖”的产品特点,将都市白领向往自然、追求“舒适、自由、感性”的生活理念诠释的淋漓尽致。波司登,是波司登在2011年首先推出的秋季羽绒新品,它最大的特点是突出服饰的轻盈与舒适感,所以,为了升级人们的舒适穿着感受,波司登在本季新品的每个细节都做了精心考究。

2012羽绒防绒面料:轻盈、手感柔软,织纹细腻,布面平整有光泽,具有良好的防绒性能。90%高含绒量:“高纯绒羽绒”,更加轻盈飘逸,比传统羽绒更轻盈,但绝不损失保暖的基本功能。9层核技术:将采用9层核技术,大大降低绒羽脱落,确保羽绒的高品质。除此之外,为了突出本季羽绒新品,波司登推出活力系列色系,不仅有桔色、粉红色、绿色、湖蓝,更有含蓄优雅的大地色,可以满足不同年龄层的时尚需求。在款式上,夸张的斗篷设计,飘逸的雪纺荷叶边,华丽的亮钻,帅气的肩章……每一款都让你有不同风格的时尚体验。还有什么,赶快来亲身试试吧,美丽秋季需要你的一抹色彩!